



顾问：梁俊祥、容子、意如香、吴永健、吴家明  
 社长：沈德民博士（教授）  
 总编辑：李卓辉  
 编辑部：李卓辉、赵书凝、韦林汕、孙美玲、谭建源、赵周欢、张瑞钊、何磊、  
 网站：www.haríanbaru.com  
 电话：081318597128

公元2022年4月28日（星期四）

第576期

# 印尼过去十年生产力水平下降 必须通过经济转型 在六大战略领域提高竞争力

（本报讯）国家发展规划部长（PPN）/国家发展规划署（Bappenas）负责人苏哈索（Suharso Monoarfa）强调了提高生产力对恢复印尼经济的重要性。提高生产力将是一个重要的关键，因此印度尼西亚将在长期内继续增长。这是因为到目前为止，印度尼西亚的生产力与其他同等国家相比相对较低。在一切照旧的情况下，预计印度尼西亚在Covid-19之后的经济潜在增长将继续放缓，直到2045年。根据苏哈索的说法，这部分是由于与过去10年的同等国家相比，印度尼西亚的生产力水平下降。

“印度尼西亚的全要素生产率（TFP）指数在过去10年持续下降，2019年处于0.90的水平。与其他国家相比，印度尼西亚2010-2019年的年均TFP较低，处于负区。出于这个原因，提高生产力对于恢复印度尼西亚经济非常重要，”苏哈索部长在周四（2022年4月28日）举行的2022年国家发展规划审议会（Musrenbangnas）上说。

苏哈索说，必须通过重新设计印度尼西亚的经济转型来立即解决生产力下降的问题。重新设计印度尼西亚经济转型的紧迫性不仅旨在从危机中恢复

过来，而且还旨在增加中长期更高增长的轨迹。

“需要进行经济转型，以应对在健康、信息、数字化、人工智能、大数据等生活各个领域如此快速、系统地推进的形势变化和世界变化的挑战，甚至应对全球供应中断的挑战链。工作模式发生了转变，这被称为远程工作。发展范式也已转向绿色经济，”苏哈索说。

国家发展规划署指出，印尼包容性和可持续经济转型有六大战略改变游戏规则，即具有竞争力的人力资源、数字化转型、国内经济一体化、经济部门的生产力、绿色经济和国家搬迁新首都。

“这六项战略将通过政府不断实施的财政、体制和官僚改革政策来加强推动力。印度尼西亚的经济转型战略也符合可持续发展目标（SDG），”苏哈索说。（小王写）



被国家没收的央行援金（BLBI）资产

## 只有17%的“央行援金”资产被成功没收 46名债务人35人仍在国内有待追查

（本报讯）印尼央行援金（BLBI）讨债工作组将优先扣押 没收46名债务人和债权企业的资产。其中，35人在国内，11人已知在国外。政府仍然难以追踪和检测价值91.29万亿盾的印尼银行援助资金（BLBI）的债务人和债权企业的资产。因此，“央行援金”国家征收权处理工作组与相关部门的协同作用须要不断加强。

自2021年4月成立“央行援金特别工作组”（Satgas）至2022年3月底，财政部指出，被政府没收的“央行援金”债务人和债务企业的总资产仅达到19.16万亿盾或17目标的百分比。根据2021年中央政府财务报告（LKPP），“央行援金”的总债务达到110.45万亿印尼盾。

债务价值包括前国家银行重组机构（IBRA）的信贷资产和清算银行（BDL）的101.8万亿盾的应收账款、8.06万亿盾的房地产资产和4894亿盾的可出售资产。此外，还有价值779亿印尼盾的股票资产、价值84.7亿印尼盾的存货资产和价值52亿印尼盾的往来资产。

财政部国有资产总局国有资产管理司司长Purnama T Sianturi表示，资产没收的范围有限，是因为政府难以接触不合作并试图逃避责任的债务人和债务企业家。

他周二（2022年4月26日）说：“仍有许多债务人和债务企业家仍在我国，但他们的下落不明。”他补充说，政府与有关当局已承诺继续合作，努力寻找和查明下落不明的债务人和债务企业家的位置。工作组将继续思考策略，包括在法律、税收、国际合作等方面进行全方位的围攻，例如对国内外资产进行民事诉讼。

“此外，为了在国外寻求资产，工作组还将最大限度地利用法律互助（互惠协议）和仍然很少执行的引渡协议，”Purnama说。

目前，Purnama继续说，BLBI工作组将优先扣押46名义务人和债务企业的资产。其中，35人在国内，11人已知在国外。在46家债务人中，只有25家义务人和债务人经历了传唤、冻结或没收资产的程序。

在19.16万亿盾的总没收中，存入国库的现金形式达到3712.9亿盾。除现金外，没收的资产还包括抵押品或其他资产，共计12.25万亿盾。

同时，以财产资产形式没收的资产达到5.38万亿盾，土地面积为1912万平方米。工作组以确定各部委/机构和地方政府使用状况的形式没收的资产达到1.14万亿盾。

有关信息，总统佐科于2021年4月6日发布了2021年第6号印度尼西亚共和国总统令（Keppres），关于处理BLBI资金的国家收款权工作组。政府已给予时间分配BLBI工作组直至2023年12月31日。

印尼地方代表理事会（DPD）“央行援金”特别委员会主席Bustami Zainudin眼见时间不多了，预测特别工作组将难以实现110.45万亿盾的“央行援金”债务追收目标。“主要障碍是因为仍有一些，“央行援金”资产位于国外。这种困难是由于印尼和国外的不同法律观点，”Bustami说。他认为“央行援金”（BLBI）工作组不能单独工作以追查债务人资产。据他介绍，在追捕逃避债务人的“央行援金”资产方面需要机构间合作。包括“肃贪委员会（KPK）、检察官办公室、刑事调查警察，甚至地方理事会“央行援金”特别委员会都准备好协助BLBI工作组，”Bustami说。

经济和法律研究中心（CELIOS）主任Bhima Yudhistira评估说，政府在实现BLBI资产没收目标方面，要做的重要事情是需要收集财务数据，包括债务人和义务人的税务报告。（莉丽）